



ODHOD: sobota, 22. junija 2024 ob 6.00 uri stadion Portovald, pri Tušu
Vodja izleta: Marko Rems – vodnik PZS

POTEK TURE: Novo mesto – Ljubljana – Šoštanj – Spodnje Sleme (1081 m) – Uršlja gora (1699 m) – Andrejev dom na Slemenu (1086 m) – Novo mesto

Uršlja gora ali Plešivec je najvzhodnejši karavanški vrh, ki leži med Slovenj Gradcem in Črno na Koroškem. Zaradi izjemnega razgleda po vsej Koroški do Kozjaka in Kamniško Savinjskih Alp je pomembna razgledna postojanka na slovenski planinski poti. Pod vrhom stojijo cerkev svete Uršule, televizijski oddajnik in planinski dom, na robu nad planinskim domom pa spomenik koroškim borcem, ki so padli v bojih za Koroško v letih 1918 in 1919. Ime Plešivec je dobila po sivem apnenčastem vrhu med gozdnatimi pobočji gore, ki iz doline izgleda kakor pleša, ime Uršlja gora pa ima po gotski cerkvi svete Uršule, ki je najvišje ležeča cerkev v Sloveniji.

TURA: Z avtobusom se zapeljemo do prelaza Spodnje Sleme. Od tu pa še malo naprej po gozdni cesti do parkirišča. Od tu nadaljujemo peš v smeri Uršlje gore in Naravskih ledin. Pot se prične zložno vzpenjati skozi gozd in prispemo na manjši preval (Kotnikov vrh). Od tu sledi nekoliko daljši spust, ki se konča pri Križanu. Od Križana nadaljujemo naravnost na markirano pešpot v smeri Uršlje gore. Pot naprej se nekaj časa vzpenja skozi gozd, nato preči pašno ograjo ter v nadaljevanju vzpona prispemo do zgornjega roba pašnika, kjer na levi uzremo ruševine nekdanje kmetije Šišernik, na desni pa zidano kapelico. Nadaljujemo po levi strani kapelice, za katero prečimo pašno ograjo ter za njo še dve zaporedni makadamski cesti. Nad cesto se pot prične strmeje vzpenjati skozi gozd, le ta pa se po nekaj minutah razcepi na dva dela. Nadaljujemo po levi poti in približno pol ure strmega vzpona, nato pa prispemo do

ceste, ki vodi na Uršljo goro. Omenjeni cesti sledimo v levo, mi pa po njej hodimo le nekaj korakov, saj nas nato markacije usmerijo desno na pešpot. Nekaj 10 metrov višje se nam z desne priključi še markirana pot od Ivarčkega jezera in Poštarskega doma pod Plešivcem, mi pa nadaljujemo naravnost po poti, ki nas iz vse bolj redkega gozda hitro pripelje na vršna travnata pobočja Uršlje gore oz. Plešivca. Sledi še kratek zložen vzpon in prispemo do cerkve sv. Uršule in bližnjega planinskega doma. Na drugi strani najvišje ležeče cerkve v Sloveniji nadaljujemo v smeri vrha Uršlje gore, do katerega imamo še 10 minut lahkotne hoje. V domu na Uršlji gori bomo imeli daljši počitek. Z vrha bomo sestopili do Andrejevega doma na Slemenu, kjer nas bo čakal avtobus. Vrnitev v Novo mesto načrtujemo do 19,00 ure.

SKUPAJ HOJE: 5 ur

ZAHTEVNOST: nezahtevna markirana pot

VREDNOST TURE: 15 točk

HRANA: Malica, pijača iz nahrbtnika !

Možnost toplega obroka v planinskem domu !

CENA: 20 EUR

PREVOZ: Mrgole d.o.o. (031 633 922)

PRIJAVE: do 20. junija 2024:

Marko: 041 779 205

